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ПІДПРИЄМСТВ
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Будівлі, споруди, приміщення, технологічні установки повинні бути 
забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, ящиками з 
піском, бочками з водою, покривалами з негорючого теплоізоляційного 
полотна, грубововняної тканини, повсті, пожежними відрами, совковими 
лопатами, пожежним інструментом (гаками, ломами, сокирами тощо), які 
використовуються для локалізації і ліквідації пожеж у їх початковій стадії 
розвитку.

Ця вимога стосується також будівель, споруд та приміщень, обладнаних 
будь-якими типами установок пожежогасіння, пожежної сигналізації або 
внутрішніми пожежними кранами.

Вперше збудовані, після реконструкції, розширення, капітального 
ремонту об’єкти (будівлі, споруди, приміщення, технологічні установки) 
повинні бути забезпечені первинними засобами пожежогасіння (згідно з 
нормами належності) до початку їх експлуатації.

Норми належності первинних засобів пожежогасіння для конкретних 
об’єктів повинні встановлюватися нормами технологічного проектування та 
галузевими правилами пожежної безпеки з урахуванням рекомендацій, 
викладених вище.

Для зазначення місця розміщення первинних засобів пожежогасіння слід 
встановлювати вказівні знаки згідно з чинними державними стандартами. 
Знаки повинні бути розміщені на видних місцях на висоті стандартами. Знаки 
повинні бути розміщені на видних місцях на висоті 2-2,5 м від рівня підлоги як 
всередині, так і поза приміщеннями (за потреби).

Для розміщення первинних засобів пожежогасіння у виробничих, 
складських, допоміжних приміщеннях, будівлях, спорудах, а також на території 
підприємств, як правило, слід встановлюватися спеціальні пожежні щити 
(стенди).

На пожежних щитах (стендах) повинні розміщуватися ті первинні засоби 
гасіння пожежі, які можуть застосовуватися в даному приміщенні, споруді, 
установці. Пожежні щити (стенди) та засоби пожежогасіння мають бути 
пофарбовані у відповідні кольори за чинним державним стандартом.

Пожежний інвентар повинен мати червоно-біле пофарбування 
і відповідні написи. Пожежний інструмент фарбується у чорний колір. На 
пожежних щитах (стендах) необхідно вказувати їх порядкові номери та номер 
телефону для виклику пожежної охорони. Порядковий номер пожежного щита 
вказують після літерного індексу «ПНІ».

Пожежні щити (стенди) повинні забезпечувати:
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♦ захист вогнегасників від потрапляння прямих сонячних променів, а 
також захист знімних комплектуючих виробів від використання сторонніми 
особами не за призначенням (для щитів та стендів, установлюваних поза 
приміщеннями);

♦ зручність та оперативність зняття (витягання) закріплених на щиті 
(стенді) комплектуючих виробів.

Немеханізований пожежний ручний інструмент, розміщуваний на об’єкті 
у складі комплектації пожежних щитів (стендів), підлягає періодичному 
обслуговуванню, яке включає такі операції:

• очищення від пилу, бруду та слідів корозії;
• відновлення пофарбування з урахуванням вимог стандартів;
• випрямлення ломів та суцільнометалевих гаків для виключення 

залишкових деформацій після використання;
• відновлення потрібних кутів загострювання інструмента з до­

триманням вимог стандартів.
Вогнегасники слід встановлювати у легкодоступних та помітних місцях 

(коридорах, біля входів або виходів з приміщень тощо), а також у 
пожежонебезпечних місцях, де найбільш вірогідна поява осередків пожежі. При 
цьому необхідно забезпечити їх захист від попадання прямих сонячних 
променів і безпосередньої (без загороджувальних щитків) дії опалювальних та 
нагрівальних приладів. Пожежні щити (стенди), інвентар, інструмент, 
вогнегасники в місцях установлення не повинні створювати перешкоди під час 
евакуації. Переносні вогнегасники повинні розміщуватися шляхом:

❖ навішування на вертикальні конструкції на висоті не більше 1,5 м від 
рівня підлоги до нижнього торця вогнегасника і на відстані від дверей, 
достатній для її повного відчинення;

❖ встановлювання в пожежні шафи поруч з пожежними кранами, у 
спеціальні тумби або на пожежні щити (стенди).

Навішування вогнегасників на кронштейни, розміщення їх у тумбах або 
пожежних шафах мають забезпечувати можливість прочитування 
маркувальних написів на корпусі.
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